



引领家居潮向，创造多彩生活！

旧家具，你忍够了吗？

因为明白旧家具不好处理，所以容忍又笨又重的沙发占据客厅
因为明白新家具价格不菲，所以一直忍住购买家具的欲望

强烈要求 报名参加 **集美家居“以旧换新”**

以旧换新 报名专线 400 006 5858



家具“以旧换新” 要把服务做到极致

家电“以旧换新”热潮刚过，家具“以旧换新”又提上了日程，成为大家普遍关注的问题。恰恰这时候，集美家居的“以旧换新”服务进入了公众视野。“就像当年推广集美班车一样，要把家具‘以旧换新’做到极致，把这项服务做到极致。”这是集美家居总裁赵建国对集美家具“以旧换新”服务的要求。

目前业界都在探讨“以旧换新”这项服务，大家共同的思路无非是将顾客的旧家具收走，并报以一定额度的现金或置家券补贴。可是在行业内没有旧家具回收一定之规、企业自行掌握的情况下，在实施中要尽可能多的满足消费者的实际需求。比如上门是否收费，什么样的能回收、什么样的不能回收。细节上的设置，关乎消费者的切身感受，一定程度上也体现了主办方的诚意。显然，集美家居就在服务上做了大量功课，细节设置非常人性化。

自愿参加，无附加费用

参加集美家居“以旧换新”活动十分方便，一个电话就能登记预约服务。在“以旧换新”过程中，旧家具的回收价格也是一个重要环节。即

使做完登记的顾客，在集美家具评估师上门估价时，如果不认同集美方的服务或回收价格，仍旧可以选择不参加，而集美家居则全程不收取任何上门费用。

旧家具回收不设门槛

具体家具的新旧程度、完好程度、市场价值、体积大小等存在很大不同，一般情况下，回收不设门槛，只要旧家具数量满足有一件以上大件家具，正常参加活动的顾客都可以享受上门服务。

溢价回收购物再减现金

参与正规“以旧换新”活动相对于其它回收途径的另一个好处在于，回收价格正规合理。集美家居的旧家具补贴，是以代金券（置家券）的形式。根据旧家具的市场价格，酌情给予2-3倍金额的“置家券”溢价回收，同时，购物使用置家券，成交价基础上满一千元减免一百，减免不设上限，里外都合算。

整体上看，无论从回收角度还是补贴角度，集美家居的“以旧换新”服务方案完善，在很多方面都可圈可点。

业界建言：知名家居品牌的逆市选择

近年来，房地产调控政策初见成效，楼市起伏，直接影响到家居行业，引起行业新一轮洗牌。对于像集美家居这样的知名家居连锁品牌来说，挑战与机遇并存。集美家居趁着市场乏力，树起家具“以旧换新”服务的大旗。既体现了企业社会责任感，赢得了品牌美誉度的提升，又无形中扩大了内需，增加了市场购买力。在日趋同质化、选择浩瀚的今天，服务是通向消费者心灵的诺亚方舟，集美家居的服务牌恰到好处。

群众呼声：家具“以旧换新”关系百姓生活便利

旧家具怎么打发是难题 李女士，朝阳区

打算替换家里的旧家具，可是不知道怎么处理，打电话给二手商，由于价格问题未能成交。家里楼层高，人口少，当做废品卖，那几个钱还不够折腾的，太费劲了，真是让人头疼。

上门包办补贴也很合算 顾阿姨，丰台区

我那套用了七八年的老沙发，卖给二手商也就是几十元，可是集美给了三百元的置家券补贴。新沙发，厂家给了折扣，集美又补贴了三百，参加以旧换新就是合算。

集美家居的客服小伙赞一个 翟先生，宣武区

最近急于购置一套卧室家具，属于先购后估，因为送货时间紧，怕享受不到优惠。于是拨打集美“以旧换新”热线求助。接电话的小伙态度特别好，了解了我的情况，帮我优先安排了评估日期，这下又省了一笔。

406辆免费班车就在您身边 订车热线：大红门店87885393/定慧桥店88127802/北苑店84919006/万家城店81746965/水屯店80116611

400-006-5858

详情请登录集美家居官方网站 www.jimei.com.cn

大红门店：北京市丰台区永外大红门西马场甲14号/87885588
定慧桥店：北京市海淀区阜成路68号（西四环定慧桥东南角）/88128810
北苑店：北京市朝阳区北苑路44号（北苑路与红军营路交叉口北五环地铁5号线北苑站附近）/84910106
回龙观店：八达岭高速9C出口（回龙观北出口），辅路1公里，过铁路桥第一出口右转直行/81746505
水屯店：北京市昌平区八达岭高速科技园（28号）出口前行掉头向南500米/59530666